



ఎచ్ ఎం టి వాకో హై స్కూల్ 1999 బ్యాచ్ సిల్వర్ జుబిలీ వేడుకలు



కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 24 (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినిధి): చరిత్రాత్మక ఎచ్ ఎం టి వాకో హై స్కూల్ 1999 బ్యాచ్ విద్యార్థులు సిల్వర్ జుబిలీ వేడుకలను తెదీ: 24/08/2024 న జరుపుకున్నారు...

విజ్ఞాన పాఠశాలలో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



జగిత్యాల రూరల్ ఆగస్టు 24 (తెలంగాణ కిరణం విలేకరి): జగిత్యాల రూరల్ మండలంలోని విజ్ఞాన యువీఎస్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో ముందస్తుగా శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలను విద్యార్థి విద్యార్థులచే ఘనంగా నిర్వహించారు.

కేటీఆర్ ఫాంహౌస్ సంగతేంటి?

ఈ కన్నెన్ననే పై చచ్చిన ఆయాయిన్ని హీరో సుంచి ముక్కు పిండి వసులు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు రఘునందన్ రావు. కేటీఆర్ పదేళ్లు మున్నెపల్లె మంత్రిగా పని చేశారని, ఆయన తీసుకున్న చర్యలు ఎటని రఘునందన్ రావు నిలదీశారు.

పల్లాపై చర్యలు.. హైద్రాబాద్ హైకోర్టు ఆదేశాలు

ఎంత కష్టపడితాగా వ్యవహరించినా తాను మాత్రం చట్ట ప్రకారమే నడుచుకుంటానని ఎమ్మెల్యే పల్లా సుబ్బం చేశారు. అనురాగ్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి చట్ట ప్రకారం అన్నీ అనుమతులు తెచ్చుకున్నానని పల్లా రాజేంద్ర రెడ్డి తెలిపారు.

విస్తం పాఠశాలలో.. ముందస్తు 'శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు'

- ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచిన విద్యార్థుల వేషాధరణ



వేములవాడ, ఆగస్టు 24, (తెలంగాణ కిరణం విలేకరి): వేములవాడ పట్టణంలోని విస్తం చిల్డ్రెన్స్ పాఠశాలలో శనివారం ముందస్తు శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.

ఎస్సీ కృష్ణారెడ్డి 57వ జయంతి కార్యక్రమంలో నివాళులర్పించిన

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి



కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 24 (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినిధి): కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ బోరంపేట్ మాజీ సర్పంచ్ కీర్తిశేషులు ఎస్సీ కృష్ణారెడ్డి 57వ జయంతి కార్యక్రమంలో నివాళులర్పించిన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి.

కృషి స్కూల్ లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు రాధ కృష్ణ వేసాధారణ లో చిన్నారులు



కుత్బుల్లాపూర్ ఆగస్టు 24(తెలంగాణ కిరణం ప్రతినిధి): సూరారం కాలనీ కృషి హై స్కూల్ లో కరస్పాండెంట్ పి. శ్యామ్ ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ముందస్తు శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

కరెస్పాండెంట్ శ్యామ్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పిల్లల కల నైపుణ్యాలను అభివృద్ధిస్తూ రానున్న రోజుల్లో విద్యార్థులు పై చదువులు చదువుకోని ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని అన్నారు.

వివాహ వేడుకకు హజరైన



జోగులపల్లి గద్దూరి జిల్లా ఆగస్టు 24 (తెలంగాణ కిరణం విలేకరి): అలంపూర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువజన నాయకులు ఆర్.కిషోర్ గట్టు మండలం మాచర్ల గ్రామానికి చెందిన (ప్రకాశ్ %జిజ్ఞాసా% స్వజన ) ల వివాహ వేడుకకు హాజరై సూత్ర సభాపదవులను ఆతిర్పించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఎర్రవల్లి మండల పరిధిలోని శ్రీ సరస్వతి ఇంటర్నేషనల్ హై స్కూల్ లో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు



జోగులపల్లి గద్దూరి, ఆగస్టు 24 (తెలంగాణ కిరణం): చిన్న చిన్నగోపికలు చిన్న చిన్నకృష్ణులు రంగురంగుల వేషాధరణలో చిన్నారులు చూడ ముచ్చటగా కనిపించారు. గోపికలు కృష్ణులు కలిసి నృత్యాల ప్రదర్శించడం, ఉట్టి కొట్టడం గోపికల కృష్ణులు కలిసి ఉయ్యాలను ఊగటం జరిగినది.

అన్నపూర్ణ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 62వ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమం



వేములవాడ, ఆగస్టు 24, (తెలంగాణ కిరణం విలేకరి): దక్షణ కాశీగా పేరుగాంచిన వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ ఆవరణలో నిత్యం నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా 62వ రోజు సందర్భంగా మల్లవేని బిన్నీ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని వారి కుటుంబ సభ్యులు మరియు రాచమల్ల సాయి మల్లీకర్ గారి జయంతి సందర్భంగా వారి జ్ఞాపకార్థం వారి కుటుంబ సభ్యులు అందించిన సహకారంతో మరియు శాశ్వత దాత నాగభోతు రవీందర్ జ్యోతి(భ్రామ ఎజెస్సినీ)వారి మరియు సంపత్కర్ దాతలు తోట లక్ష్మి, పబ్బి విశాల పూర్ణిమ, కూరగాయల శర్మయ్య మార్కెట్, కొండ కనుకయ్య కళావతి, గార్ల సహాయంతో ఈ రోజు వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ పార్కింగ్ స్థలంలో 80మంది అన్నదానలకు పేదలకు భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.

తాత్కాలిక ఉద్యోగుల చేతికి లక్షలాది రూపాయల కౌంటర్

- రాజన్న ఆలయంలో అధికారుల నిర్మాణం

వేములవాడ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో రోజుకో లీలు బయటపడుతున్నాయి. లక్షలాది రూపాయల కౌంటర్ ను తాత్కాలిక ఉద్యోగులకు అప్పగించడం లో అంతర్గత ఏమిటని భక్తులు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

ఓంజెండాలో ఇళ్ల కూల్చివేతలు

కుత్బుల్లాపూర్ సుఖావే సగర్ డివిజన్ సూరారం ఓంజెండా వద్ద డబుల్ రిజిస్ట్రేషన్ ఫ్లాట్ లో అక్రమంగా ఇళ్లు నిర్మిస్తున్నారని మొదటి యాజమాని విరూధులు చేశారు.

కామారెడ్డి నగరంలో దొంగల హల్ చల్

కామారెడ్డి పట్టణంలోని అశోక్ నగర్, శ్రీరామ్ నగర్, స్నేహపూర్, విద్యానగర్, కాకతీయ నగర్, వివేకానంద కాలనీల్లో తొమ్మిది ఇండ్లలో చోరీ జరిగింది.

జాతీయ రహదారిపై కిలోమీటర్లు మేర నిలిచిన వాహనాలు

నెల్లూరు నెల్లూరు జిల్లా వెంకటాచలం మండలం చౌట పాలెం సహాయం లో తెల్లవారు జామున జాతీయ రహదారిపై రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. దీంతో వాహనాలు రాకపోకలు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది.

సత్యదేవుడిని దర్శించుకున్న హైకోర్టు న్యాయమూర్తి

కాకినాడ అన్నవరం సత్యదేవుని ఆలయానికి విచ్చేసిన హై కోర్టు న్యాయమూర్తి జగదం సుమతి దంపతులు వీరికి ఆలయ మూర్తులతో స్నానం పలికిన ఆలయ ఇ. రామ చంద్ర మోహన్, అన్నవరం, అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు చేసి దర్శనం చేసుకున్న హైకోర్టు జడ్జి వేద ఆశీర్వాదం అనంతరం ఈ. రామచంద్రమోహన్ జడ్జికి శేషవరం కప్పి స్వామివారి చిత్రపటాన్ని ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.











